

Литературный конкурс Дальнего Востока

В четверг 22 декабря 2016 года в 16.00 в Тигровом зале Дальневосточной государственной научной библиотеки состоится очередная церемония награждения лауреатов творческого конкурса имени Петра Комарова литературных произведений, опубликованных в журнале «Дальний Восток».

Нередко можно услышать: где можно найти и почитать хорошую дальневосточную литературу? Отвечаем — в журнале «Дальний Восток», да к тому же и произведения авторов живущих рядом с нами. Уже более 80 лет журнал сохраняет высокий уровень публикаций, и печатает не только известных авторов, но и открывает новые имена. Напомним, что свой творческий путь в журнале начинали такие ныне известные литераторы как Аркадий Стругацкий, Римма Казакова, Петр Проскурин, Игорь Золотусский.

Творческий конкурс имени Петра Комарова был учрежден в 2012 году при поддержке Правительства и министерства культуры Хабаровского края.

В этот раз конкуренция была очень большая, всего в конкурсе приняли участие 227 авторов пишущих в разных жанрах. География конкурса очень обширна – это вся Россия, от Москвы до Чукотки. И отобрать лучших из лучших было довольно сложно, так как члены жюри отметили возросший уровень публикаций.

Но конкурс есть конкурс. Определены лауреаты по следующим номинациям: проза, поэзия, очерк и публицистика, критика и библиография. Выделена и «Специальная премия» за произведение, отмеченное особым талантом, оригинальностью и самобытностью.

Хочется отметить, что невзирая ни на какие сложности литературный процесс на Дальнем Востоке продолжается и доказательством этого и стал творческий конкурс имени Петра Комарова.

Приглашаем посетить торжественную церемонию вручения наград победителям. Вас ждет встреча с авторами журнала «Дальний Восток» из Хабаровска, Москвы и Владивостока, чьи произведения вошли в шорт-лист конкурса.